

Sprostowanie do „Ogłoszenie o sprzedaży pianin i fortepianów w trybie przetargu publicznego”

W nr 39 pozycji zał. nr 1 i nr 3 została błędnie użyta nazwa „Steinway”. Powinno być „**Steinweg**”.